

Pátek 26. 3. 2021

speciál^{MF} DNES

Náš kraj/City DNES Praha

26. 3. 2021 / 12

- Letní dětské tábory
- Knižní tipy
- Slavní průmyslníci
- Tajemství pražských domů





Nadšení bez hranic, to máme pořád

Každý rok pořádá desítky táborů pro děti a další desítky táborů pro rodiče s dětmi spolek DĚTI BEZ HRANIC. „Věříme, že se letos dětské tábory konat rozhodně budou,“ říká předseda spolku Josef Valter.

Představte nám DĚTI BEZ HRANIC.

Děti bez hranic jsou táborový spolek lidí, které baví pořádat tábory pro děti a tábory pro rodiče s dětmi, a to už více než 15 let, vznikli jsme v roce 2004. Všechny informace o nás a našich táborech máme na našem webu www.detibezhranic.cz a na Facebooku.

Proč jste „bez hranic“?

Jsmo táboroví nadšenci s nadšením „bez hranic“, se kterým pořádáme všechny naše tábory. Prostě zábava, nadšení a radost bez hranic, proto jsme si kdysi dali tenhle název, líbí se nám.

Kolik pořádáte táborů?

Každoročně desítky tradičních chatkových táborů pro děti a desítky táborů pro rodiče s dětmi, což je fenomén mezi tábory a jsme hrdí na to, že jsme jeho zakladateli a dosud největším pořadatelem v ČR.



JAK VYBRAT DĚTSKÝ TÁBOR

Při výběru tábora dbejte na několik zásad. Ověřte, jak je zajištěna bezpečnost dětí a zda bude k dispozici kvalifikovaný zdravotník. Tábor má být nahlášen na hygienickou stanici (pokud je tam více než 30 účastníků), zdravotnické zařízení a na obecní úřad v místě konání tábora. Pokud nemůžete dát na doporučení známých, vyplatí se zjistit si o táboře co nejvíce referencí. Pokud jste přihlásili dítě na správný tábor, měli byste dostat předem písemně dostatek informací a provozovatel tábora by měl odpovědět na všechny vaše otázky. Vedoucí by měli být kvalifikováni. Zjistěte si, zda je připraven program přínosný pro rozvoj dětí. Zkontrolujte, jak je zajištěn stravování – strava pětikrát denně a neomezený pitný režim mají být samozřejmostí. Více na www.cesketabory.cz. (eva)

INZERCE

HLEDAJÍ SE TVOŘIVÉ DĚTI PRO LOGISCOOL TÁBORY!

Jsou Vaše děti připraveny se přidat?

Jsou Vaše děti připraveny založit s námi základnu na Marsu v Minecraftu, stvořit úžasnou bitevní arénu v Robloxu, nebo zachránit internet před zlými hackery? Děti s námi proniknou do tajů programování, ovládnou roboty, umělou inteligenci, vytvoří cool appky nebo můžou přistáhnout křídla Youtube videím.

Naše tábory zábavnou formou rozvíjejí kreativitu, komunikaci, digitální dovednosti a nezapomínají ani na odpolední sportovní aktivity.

- Max. 12 dětí ve skupině (věkově rozdělené)
- Témata pro mladší děti i teenagery (od 6 do 18 let)
- Místa: Praha 5 Arbesovo náměstí, Praha 3 Flora nebo online
- 5 dní (celodenní 8:30-16:30, nebo půldenní varianta 9.00- 13.30)
- Termíny: každý týden min. 4 různá témata po celý červenec a srpen
- Cena: 4590 Kč / 3150 Kč (v případě přihlášení 3 a více dětí sleva 5%)
- Možnost platit benefityními poukázkami
- Včetně oběda, svačiny, pití, vstupů a veškerého vybavení

logiscool
Create. Code. Enjoy.

COVID-19: Zálohy do doby rozhodnutí o možnosti realizovat tábory nepožadujeme. Neváhejte přihlásit svoje dítě včas!

Více na: logiscool.com/cz/camps



8 CITY DNES

> Oba druhy táborů pořádáme v zimě i v létě. Byť jsme jen parta nadšenců, náš spolek je jedním z největších pořadatelů táborů, vždy se snažíme o perfektní program v mezích maximální odpovědnosti při péči o svěřené děti.

Dětský tábor, krásné vzpomínky na dětská léta, tradice tedy pořád žije?

Ano rozhodně, táborová tradice je v ČR mimofádně silná a každoročně se táborů účastní stovky tisíc českých dětí. Našich táborů se účastní každý rok přes 3 tisíce účastníků, tábory jsou zcela obsazené, je o ně velký zájem.

Přibližte dnešní klasický dětský tábor.

Chatičkový areál, zkušení nadšení vedoucí (obvykle studenti), celotáborová hra a zábavné oddílové programy, diskotéky, táborák, prostě letní zábava a vlastně stále stejná, jak ji pamatují rodiče dnešních dětí ze svého dětství.

A tábor pro rodiče s dětmi?

To jsou tábory pro rodiče (obvykle maminka, babička) a malé děti (obvykle předškolní) s programem pro nejmenší táborníky, hrami, soutěžemi, zájmovými kroužky, bojovkami, minidiskotékou



LÉTO S KAMARÁDY „NA NAŠE TÁBORY JEZDÍ KAŽDÝ ROK PŘES TŘI TISÍCE ÚČASTNÍKŮ,“ ŘÍKÁ PŘEDSEDA SPOUKU DĚTI BEZ HRANIC JOSEF VALTER. FOTO: DĚTI BEZ HRANIC

a karnevalem a v zimě s výukou lyžování od našich vlastních instruktorů. Tyto pobyty probíhají v příjemných a udržovaných táborových střediscích s možností ubytování ve zděné budově (komfort vlastní koupelny a WC) nebo chatce (společné sociálky, táborový zázitek).

Jak zasáhla do vašich táborů pandemie covidu-19? Nebojíte se, že se letos nebudou moci tábory kvůli epidemiologické situaci konat?

V loňské sezoně jsme zavedli pravidla dezinfekce i snížení kontaktů napříč věkovými skupinami, a i proto se nám

covid na našich táborech zcela vyhnul. Jak to bude letos, uvidíme, všechny naše zimní tábory jsme museli zrušit a rodičům jsme vrátili všechny peníze. Věříme, že léto a naše tábory budou probíhat v podobném režimu jako loni, ale že se rozhodně konat budou a dětem léto zpříjemníme letním dobrodružstvím a pobytem v přírodě. Kdyby se tábory nekonaly ani v létě, tak všem účastníkům vrátíme celou zaplacenou cenu pobytu. Náš spolek je dostatečně stabilní a nízkonákladový – vedou jej neplacení dobrovolníci pracující v soukromém sektoru – aby takové vratky bez problémů zvládnul.

INZERCE



PANORAMA
GOLF RESORT



SPORTOVNÍ DĚTSKÝ KEMP 2021

Sportovní kempy v Panorama Golf Resortu jsou v dopoledních hodinách zaměřeny na výuku golfu. Odpoledne se děti mohou těšit na tenis, beach volleyball, cyklistiku, atletické soutěže, poznávání řeky Sázavy na raftech a další aktivity v přírodě.



TERMÍNY KEMPŮ:

- I. turnus: 5. - 9. července
- II. turnus: 26. - 30. července
- III. turnus: 23. - 27. srpna

Cena kempu: 3.950 Kč

Cena zahrnuje profesionální vedení všech aktivit, celodenní strava a pitný režim, zapůjčení golfového vybavení, závěrečný golfový a sportovní turnaj o ceny.

Kontakt pro přihlášky a více informací:
info@panoramagolf.cz nebo tel.: +420 602 203 203

www.panoramagolf.cz

6. 3. 2021

DĚT BEZ HRAN C[®]



DĚTSKÉ TÁBORY TÁBORY PRO RODIČE S DĚTI

Tradiční, oblíbené a veselé tábory s dlouhou tradicí. Dobrodružství, zábava v přírodě, spousta soutěží, výletů, her, diskoték, koupání a dalších letních zážitků.

Tábory pro rodiče s dětmi – jsou týdenní aktivní rodinné „táborové“ pobyty s dobrovolným celodenním programem a odpočinkem pro rodiče

- týdenní táborový pobyt pro děti (MŠ, 1. st. ZŠ) a rodiče nebo prarodiče
- program pro nejmenší táborníky, dopolední kroužky (výtvarka, sportovky, hudebka), hry, soutěže, bojovka, minidisko, karneval
- lokace family friendly od klasických chatiček s atmosférou táborů přes útulné penziony až po komfortní hotely
- pořádáme je v létě i v zimě v Čechách, na Moravě – Beskydy

Klasické tábory pro děti – pořádáme týdenní i dvoutýdenní tábory během letních prázdnin:

- První tábory pro nejmenší a méně zkušené táborníky
- Týdenní tábory
- Léto bez hranic a Prima léto
- Záchranná mise
- Výtvarné tábory, Taneční tábory a Sportovní tábory

V případě nařízení zrušení táborů vládou, vrátíme všechny peníze za pobyt.

Více informací naleznete na stránkách www.detibezhranic.cz,
facebook „Děti bez hranic“, instagram „Děti bez hranic“

ZÁBAVA bez hranic, RADOST bez hranic, NADŠENÍ bez hranic



FOTO: VESELÁ VĚDA.CZ

Myslet je třeba i na ty, kdo jsou na tábore poprvé

Celotáborové hry, krásné prostředí přírody, ale i větší luxus na prázdninových táborech pro rodiče s dětmi nabízejí organizátoři táborů.

TEXT: EVA JAROŠOVÁ

Chatičkové tábory s pevným zázemím pro děti od 5 do 17 let v klidné přírodě například Opárenského údolí nebo Hrachova u Příbrami nabízí společnost Děti bez hranic. Táborníci se mohou těšit na oddílové programy, celotáborovou hru, olympiádu, diskotéky, cyklistiku, hry v lese, rozcvičky.

„Většina našich táborů je standardních s všeobecnou klasickou táborovou náplní. Nabízíme ale i tábory sportovní, výtvarné a taneční. Pro táborové začátečníky jsou ideální První tábory, kdy si tábor vyzkouší jak děti, tak rodiče, kteří posílají dítě na tábor poprvé,“ přiblížila Bára Kašíková za Děti bez hranic. Podle ní bývá největší zájem o dvanáctidenní tábory, a proto letos rozšířili tento typ tábora o tři turnusy s názvem Prima léto.

Kromě táborů pro děti pořádají také velmi žádané Tábory pro rodiče s dětmi, kde letos rozšířili turnus i do Beskyd a navíc nově poskytují ubytování v „luxusnějších“ areálech – hotelích. Vedoucími na táborech jsou většinou studenti. Na dvanáctidenních táborech jde o již letité party nadšených lidí, kteří většinou začínali jako děti na těchto táborech a dnes jsou již hlavními vedoucími. Rodiče se prý nemusí bát pustit děti na tábor ani v této „koronavirové“ době.

„Loni jsme si vyzkoušeli, jak pořídit tábory i se zvýšenými hygienickými nároky a nařizeními. I přes různá opatření si děti tábory užily,“ ujišťuje Bára Kašíková.

Pobytové tábory XCAMPS jsou zaměřeny především na zážitky. „Hlavním heslem je „zážitky nezastavíš“, a to jak ty sportovní, tak nespportovní. Tematicky jsou pro děti na letošní prázdniny připraveny parkur, aktivity na vodě i ve vodě, cyklistické výlety, street dance a break dance, speciální kondiční týden včetně inline bruslení a hokejových sportů, netradiční aktivity a zážitky včetně nerf arény, outdoorových koloběžek nebo wakeboardingu,“ vyjmenoval za XCAMPS Tomáš Herout.

DO KANADSKÝCH SRUBŮ

Centrálním místem je areál Kempy na Seči v blízkosti přehrady Seč v Pardubickém kraji, kde si děti užívají tábor v nově zrekonstruovaných kanadských srubech s vlastními sociálkami.

„Klasický táborový den vypadá tak, že po snídani máme první várku zážitků, každé dítě podle svého zaměření. Odpoledne po obědi následuje další várka a po večeři si děti mohou vybrat z večerních programů, jako je disco, letní kino, večerní táborové hry. Děti volí aktivity podle toho, co mají rádi, proto se u nás nemají čas nudit,“ popsal Tomáš Herout s tím, že letos mají dvě novinky, a to

tábor zaměřený na programování a pak speciální tábor pro nejmenší děti, které na tábore zatím nikdy nebyly. Jmenuje se Můj první tábor. Děti mají stejný táborový program jako ty z jiných turnusů, ale navíc s nimi mohou večer trávit rodiče.

ZKOUMÁNÍ PŘÍRODY

Táborová základna Veselé vědy leží v krásné přírodě v Podještědí, blízko Českého Dubu. Areál tábora nabízí nepřeberná témata k objevování a bádání. Skládá se z historické zemědělské usedlosti, ovocných sadů, luk, lesa, na hranici protéká malý potok. V blízkosti je cenná geologická lokalita Čertova zeď.

„Tématem tábora je stejně jako v kroužcích Veselé vědy objevování přírody dětsky hravou a radostnou formou. V průběhu celotáborové hry se všichni proměňme v badatele, kteří mají za úkol rozluštit staré alchymistické tajemství. Děti tráví čas v improvizované táborové laboratoři, na vědeckých výpravách do okolí, zkoumáním života v místním potoce i lese a také pozorováním a péčí o domácí zvířata. Letos ke slepicím, králíčkům a kočkám přibudou také kozy, uvažujeme dokonce o oslíkovi. Nechybí samozřejmě sport, hra a odpočinek a v neposlední řadě klasický táborový program jako karneval, diskotéka nebo třeba stezka odvahy,“ přiblížila Martina Fialová z Veselé vědy.